

ప్రజాబలం

PRAJABALAM Telugu Daily తెలుగు దినపత్రిక

Website: prajabalam.in



26 ఫిబ్రవరి 2025 బుధవారం

హైదరాబాద్

పేజీలు:12

వెల రూ.2.00

సంపుటి:20

సంచిక:229

త్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా తెలంగాణ



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25, బయో ఏషియా సమ్మిట్ హైదరాబాద్ ను ప్రపంచ లైఫ్ సైన్సెస్ రాజధానిగా నిలబెట్టినది, హెల్త్ కేర్ రంగం భవిష్యత్తును నిర్దేశిస్తుందని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రపంచానికి మార్గదర్శనం చేసే కార్యక్రమంగా దేశ విదేశాలను బయో ఏషియా ఆకర్షిస్తుందన్నారు. బయో ఏషియా-2025 ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచంలో దిగ్భజన ఫార్మా కంపెనీలు, హెల్త్ కేర్, లైఫ్ సైన్స్, బయోటెక్ కంపెనీలు హైదరాబాద్ కు వస్తున్నాయి. ఇక్కడి నుంచి పని చేస్తున్నాయి. కొత్త ఆవిష్కరణలను అందించే సంస్థలను ప్రోత్సహించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. ఇప్పటివరకూ ఉన్నత విద్యపై పెట్టుబడులు పెట్టాం. జీనోమ్ వ్యాళిని ఏర్పాటు చేసుకున్నాం. ఎందరో శాస్త్రవేత్తలు, సాంకేతిక నిపుణులు, ఇంజనీర్ల సమాహాసాన్ని తయారు చేశాం. మొదటి నుంచి పరిశోధనలు, కొత్త ఆవిష్కరణలను అందించే

సంస్థలను ప్రోత్సహించాలనే దార్శనికతతో మా ప్రభుత్వం పని చేస్తోందన్నారు. తాము ఇంతకాలం ఉన్నత విద్యపై దృష్టి పెట్టామన్నారు. ఎందరో శాస్త్రవేత్తలు, సాంకేతిక నిపుణులు, ఆయా రంగాల్లో నిపుణులు, ఇంజనీర్ల సమాహాసాన్ని తయారు చేశామన్నారు. అందుకు తగ్గట్టుగానే జీనోమ్ వ్యాళిని ఏర్పాటు చేసుకున్నామని గుర్తు చేశారు. సులభమైన పారిశ్రామిక విధానం, మౌలిక సదుపాయాలు, ఆశించినంత మద్దతు అందించేందుకు మా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. గత ఏడాది లైఫ్ సైన్సెస్ సెక్టార్ లో దాదాపు రూ.40,000 కోట్లకు పైగా పెట్టుబడులను విజయవంతంగా ఆకర్షించామన్నారు. ఫ్యూచర్ సిటీ ప్రాజెక్ట్ కింద గ్రీన్ ఫార్మా సిటీ వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోందన్నారు. అతిపెద్ద తయారీ కేంద్రాలలో ఒకటిగా హైదరాబాద్ ను నెలకొల్పామన్నారు. చైనా షన్ వన్ అవసరాలు తీర్చే కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ప్రపంచం నలుమూలల నుంచి పెట్టుబడులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు వివరించారు.

అతిపెద్ద ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీలతో అవగాహన ఒప్పందాలు జరిగాయన్నారు. జర్మన్ కంపెనీ మిలైని బయోటెక్ జీనోమ్ వ్యాళిలో తన సెల్, జన్యు చికిత్సను ప్రారంభించిందన్నారు. ఈ వేదికపై మరో నాలుగు బహుళజాతి కంపెనీలను మా పర్యావరణ వ్యవస్థలోకి సాగతీస్తున్నామని తెలిపారు. గడిచిన 25 ఏళ్లగా హైదరాబాద్ ఫార్మా తయారీ, ఐటీ, డిజిటల్ హెల్త్ పవర్ హౌస్ గా పేరు నిలుపుకుందన్నారు. హైదరాబాద్ లో ఫ్యూచర్ సిటీ, ఐఎ సిటీతోపాటు ఎన్నో థారీ ప్రాజెక్టులు చేపడుతున్నట్లు చెప్పుకొచ్చారు. దేశంలో హైదరాబాద్ ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల రాజధానిగా అవతరించింది. హైదరాబాద్ లో ఫ్యూచర్ సిటీ, ఐఎ సిటీ తో పాటు మరెన్నో థారీ ప్రాజెక్టులు చేపడుతున్నాయి. ఇక్కడ దేశంలోనే అత్యధిక ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల అమ్మకాలు జరుగుతున్నాయి. 3,000 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ఆర్టీసీలో అవతరించినట్లు తెలిపారు. దేశంలో అత్యధిక ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల అమ్మకాలు సాగుతున్నాయని, 3,000 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ఆర్టీసీలో ప్రవేశపెడుతున్నామన్నారుకోర్ సిటీ వెలువల ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు నుంచి రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు వరకు మాన్యుఫ్యాక్చరీంగ్ హబ్ ను అభివృద్ధికి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. ఈ రెండింటిని రేడియల్ రోడ్లతో అనుసంధానిస్తామన్నారు. ఈ



రహదారులకు ఇరువైపులా క్షస్త్రను అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. డ్రై పోర్టును అభివృద్ధి చేసి ఇక్కడి నుంచి ఏపీలోని సీ పోర్ట్ కు అనుసంధానం ఉండేలా రైలు, రోడ్డు రవాణా సదుపాయాలు మెరుగుపరుస్తామన్నారు. రాబోయే 10 ఏళ్లలో తెలంగాణను ఒక త్రిలియన్ డాలర్ల రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థగా తీర్చిదిద్దాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం. హైదరాబాద్ ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల రాజధానిగా అవతరించింది. హైదరాబాద్ లో ఫ్యూచర్ సిటీ, ఐఎ సిటీ తో పాటు మరెన్నో థారీ ప్రాజెక్టులు చేపడుతున్నాయి. ఇక్కడ దేశంలోనే అత్యధిక ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల అమ్మకాలు జరుగుతున్నాయి. 3,000 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ఆర్టీసీలో తెస్తున్నాం. హైదరాబాద్ కోర్ ఆర్బీ సిటీ ఏరియా సేవల రంగానికి ప్రాధాన్యమిస్తాం. కోర్ సిటీ బయట హైదరాబాద్ ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు నుంచి రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు వరకు మాన్యుఫ్యాక్చరీంగ్ హబ్ ను అభివృద్ధి చేస్తాం. ప్రపంచంలోని అతిపెద్ద తయారీ కేంద్రాలలో ఒకటిగా తీర్చిదిద్దాం. చైనా షన్ వన్

అవసరాలు తీర్చే కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేస్తాం. ప్రపంచం వ్యాప్తంగా పెట్టుబడులను ఆహ్వానిస్తాం. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు.. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డులను రేడియల్ రోడ్లతో అనుసంధానిస్తాం. వీటికి ఇరువైపులా క్షస్త్రను అభివృద్ధి చేస్తాం. తెలంగాణ భూ పరివేష్టిత రాష్ట్రం కనుక ఒక మెగా డ్రై పోర్టును అభివృద్ధి చేసి.. ఇక్కడి నుంచి ఏపీలోని సీ పోర్ట్ కు అనుసంధానానికి ప్రత్యేక రైలు, రోడ్డు రవాణా ఏర్పాటు చేస్తాం. బయోసైన్సెస్, బయోటెక్, లైఫ్ సైన్సెస్ రంగాల్లో ప్రపంచానికి చిరునామాగా హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి నిన్ననే హైదరాబాద్ లో తమ కార్యకలాపాలను విస్తరించింది. విదేశీ పెట్టుబడులను ఆకర్షించడంలో దేశంలోనే తెలంగాణ సందర్ పన్ స్థానంలో ఉంది. ఇక్కడ అత్యల్ప డ్రవ్వోల్టేజీతో పాటు అత్యధిక ఉద్యోగాల కల్పన ఉంది. దావాన్ ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సు ద్వారా తెలంగాణ ప్రభుత్వం రూ.1.8 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు సాధించింది. పల రంగాల్లో 50 వేల ఉద్యోగాలు

రానున్నాయి. గత ఏడాది లైఫ్ సైన్సెస్ రంగంలో 40,000 కోట్ల పైగా పెట్టుబడులు వచ్చాయి. ఓఆర్ఆర్, ఆర్ఆర్ఆర్ మధ్య ఫార్మా విలేజీలు అభివృద్ధి చేస్తున్నాం. బదు లక్షలకు పైగా కొత్త ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. గ్రీన్ ఫార్మా సిటీ అభివృద్ధి ఫ్యూచర్ సిటీ ప్రాజెక్ట్ కింద గ్రీన్ ఫార్మా సిటీ వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోంది. అతిపెద్ద ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీలు ఒప్పందాలపై సంతకం చేశాయి. జర్మన్ కంపెనీ మిలైని బయోటెక్ జీనోమ్ వ్యాళిలో తన సెల్ ఆండ్ జన్యు చికిత్సను ప్రారంభించింది. గత 25 ఏళ్లలో హైదరాబాద్ ఐటీ, ఫార్మా తయారీ, డిజిటల్ హెల్త్ పవర్ హౌస్ గా పేరు నిలుపుకుంది. గత ఏడాది ఐఎ హెల్త్ కేర్ సమ్మిట్ నిర్వహించాము. హాజరైన వారికి అభినందనలు. జీనోమ్ వ్యాళి ఎక్సలెన్స్ వారిని పొందిన ప్రాఫెసర్ పాట్రిక్ టాన్ కు అభినందనలు తెలిపారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.

శివరాత్రి సుంచి అందుబాటులోకి అంబర్ పేట ప్రిజివర్

వార్తా 2 లో



తెలంగాణ కొత్త రేషన్ కార్డులు

మార్చి 1 ఒక్క రోజే లక్ష రేషన్ కార్డుల పంపిణీకి ముహూర్తం ఫిక్స్ -టీవీట్ చేసిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

ఒకే రోజు లక్ష కొత్త రేషన్ కార్డులు వార్తా 2 లో

- మార్చి 1 న పంపిణీ చేయనున్న ప్రజాప్రభుత్వం
- హైదరాబాద్, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో పంపిణీ
- మార్చి 8 తర్వాత ఇతర ప్రాంతాల్లో కొత్త రేషన్ కార్డులు
- పదేండ్ల తర్వాత నెరవేరుతున్న పేద బడ్డల కల

ఎం.ఎల్.సి.పోలింగ్ అర్హత గల ఓటర్లు ఓటు

హక్కు వినియోగించుకోవాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



వెనలబాటు కల్పించడం జరుగుతుందని, ఆయా సంస్థల యాజమాన్యాలను ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం సహకరించాలని తెలిపారు.

ప్రజాబలం మంచినీరూపం జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 : వెండక్ - నిజామాబాద్ - ఆదిలాబాద్ - కరీంనగర్ నియోజకవర్గాల ఉపాధ్యాయ పట్టభద్రుల ఎం.ఎల్.సి. ఎన్నికలలో భాగంగా ఈ నెల 27వ తేదీన జిల్లాలో జరుగుతున్న పోలింగ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ప్రైవేట్ సంస్థలు, వ్యాపారం, పరిశ్రమలు, ట్రేడ్ ఇతర సంస్థలలో పని చేస్తున్న అర్హత గల ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కు తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 27వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుందని, భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు పోలింగ్ రోజున ప్రత్యేక ఆకస్మిక సెలవు వారుకొనుటకు, ప్రైవేట్ సంస్థలలో పని చేసే ఉద్యోగులు, అధికారులకు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు వీలుగా విధులలో

మహిళల సంక్షేమంపై ప్రత్యేక చర్యలు

జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ హరీప్రజ్



పారిశుధ్య నిర్వహణ పకస్పందనగా చేపట్టాలని, వైద్యులు, సిబ్బంది ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ వైద్య సేవలు అందించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారులు, వైద్యులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాబలం మంచినీరూపం జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 : మహిళల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందని జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ హరీప్రజ్ రాజ్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లాలోని నన్నూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాన్ని సందర్శించి వార్డులు, ల్యాబ్, మందుల నిల్వలు, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్యశాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ... మహిళల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మహిళలకు పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన మందులను ఉచితంగా ఇవ్వడం జరుగుతుందని, ఆరోగ్యం కొరకు పాటించవలసిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో

వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలతో విద్యార్థుల ప్రతిభకు పదును



చేయడం నేర్పుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులు వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలను పెంచుకోవడంకు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయన్నారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్లో దేశం గర్వించదగ్గ పౌరులుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. జిఎం గోపాల్ రెడ్డి, ఏజీఎం బాల పరమేశ్వర్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల కృషి, పట్టుదలతో జీవితంలో ఉన్నతస్థాయికి ఎదగాలన్నారు. అంతరిక్షంలో ఉన్న గ్రహాల ద్వారా ఎలాంటి ఉపయోగాలు తెలుసుకునే విధంగా చేసిన సమానాలు చూపరులు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పర్వీన్, హై స్కూల్ ఆర్ ఆండ్ డి మనోహర్ రెడ్డి, మహేశ్వర్, మీనా, హై స్కూల్ కోఆర్డినేటర్ ఆజాద్, ఈ ఛాన్స్ కోఆర్డినేటర్ లక్ష్మీ భవని, ఈ కిడ్స్ కోఆర్డినేటర్ సూర్య, హై స్కూల్ ఏడీ సురేష్, సరిత, ఏజీ మహేశ్వర్, సరేష్, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25: విజ్ఞాన ప్రదర్శనలతో విద్యార్థులలో సృజనా తృప్తి పెరుగుతుందని డి ఆర్ డి ఓ శాస్త్రవేత్త ఉదయ్ కుమార్ అన్నారు. తార్కాక నారాయణ పాఠశాలలో విద్యార్థుల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేశారు. సైన్స్, గణితం, పర్యావరణం, పరిసరాల విజ్ఞానానికి సంబంధించి విద్యార్థులు తయారు చేసిన సమానాలు ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఉదయ్ కుమార్ హాజరయ్యారు. విద్యార్థులు రూపొందించిన సమానాలు పరిశీలించారు. విద్యార్థులను ప్రశ్నలు అడిగి జవాబులు రాబట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు విద్యతో పాటు నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకో వాలన్నారు. ఏ అంశంలోనైనా ప్రయోగాత్మకంగా అధ్యయనం

యోగ పుత్ర ఛాంపియన్ కొంపెల్లి రమేష్



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి 25: డ్రీమ్ యోగ ఫిట్నెస్ సాసైటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన యోగ పోటీలలో మందమర్రి పట్టణానికి చెందిన కొంపెల్లి రమేష్ యోగపుత్ర ట్రోఫీతో పాటు పురుషుల ఛాంపియన్షిప్ సాధించారు. యోగ ఉపన్యాస నాలుగు విభాగాలలో మొదటి బహుమతులు సాధించారు రెండు నిమిషాల యోగాసన యోగ విన్యాస ప్రదర్శనలో యోగ పుత్ర అవార్డుతో పాటు ఛాంపియన్ ట్రోఫీని అందుకున్నారు ఈ సందర్భంగా పలువురు ఆయన అభినందించారు.

ఘనంగా ముగిసిన తెలంగాణ యోగ

కప్-2025 పోటీలు



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గం రిపోర్టర్, ఫిబ్రవరి 25: డ్రీమ్ యోగ అండ్ ఫిట్నెస్ సాసైటీ అధ్యక్షులలో మందమర్రి పట్టణంలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి యోగా పోటీలు అట్టహాసంగా ముగిశాయి. ఈ పోటీల్లో వివిధ విభాగాల్లో పాల్గొని విజేతలైన పోటీదారులకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన సింగరేణి జనరల్ మేనేజర్ దేవేందర్ చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. ఇందులో పురుషుల విభాగం గ్రాండ్ ఛాంపియన్షిప్ ను కొంపెల్లి రమేష్ గారు, మహిళా విభాగం గ్రాండ్ ఛాంపియన్ షిప్ ను సోనియా బిస్వాస్ గారు దక్కించుకున్నారు. మరియు ఇతర విభాగాల్లో పాల్గొని విజేతలైన శ్రీదాకారులకు అతిథులుగా విచ్చేసిన ఓపిఎస్ అసోసియేషన్ జిల్లా కోశాధికారి కనవర్తి రమేష్, ఏబిటియూసీ ఏరియా కార్యదర్శి సలేంద్ర సత్యనారాయణ, బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జె. రవీందర్, కాంగ్రెస్ బిసి సెల్ నాయకుడు కొత్తపల్లి రమేష్ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు.

బహుమతి శిరీష, రెండవ బహుమతి వర్షు, 26-30 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి డి లత, రెండవ బహుమతి అద్వైత, మూడో బహుమతి ప్రవంతి. 31-35 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి మామిడి రాధిక, రెండవ బహుమతి అర్చన, మూడవ బహుమతి కే స్వాతి. 36-40 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి డి రాజమణి. 41-45 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి కే వర్షు, రెండవ బహుమతి స్వర్ణలత, మూడవ బహుమతి పి గీత. 46-50 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి ఆదిలక్ష్మి, రెండవ బహుమతి ఉర్విశ, మూడో బహుమతి కృష్ణవేణి, శ్రీదేవి. 51-55 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి జె సంపూర్ణ, రెండవ బహుమతి బి సుశీల, మూడో బహుమతి కే వినోద్ గార్లు విజేతలుగా నిలిచారు. అదేవిధంగా సూర్య సమస్థాల్లో పాల్గొన్న 16 మంది విజేతలకు కూడా బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అనంతరం అతిథులను యోగ మాస్టర్ , డ్రీమ్ యోగ సాసైటీ ఫౌండర్ ముల్లూ శంకర్ ని యోగ సభ్యులందరూ ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.



పురుషుల విభాగం విజేతలు 6-10 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి రిషి పవీర్, రెండవ బహుమతి ప్రజీత్, మూడో బహుమతి జయదేవులయ్య అందుకున్నారు. 11-15 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి సుద్ధాల శ్రీధర్, రెండవ బహుమతి రిషి వర్ధన్, మూడో బహుమతి నిహాన్ కళ్యాణ్. అందుకున్నారు. 21-25 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి జి. మనోహర్, అందుకున్నారు. 41-45 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి డి హరిబాబు, రెండవ బహుమతి ఎస్ శ్రీనివాస్ అందుకున్నారు. 46-50 సంవత్సరాల విభాగంలో మొదటి బహుమతి గంప అనిల్

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో

గెలిపించండి

జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్

పుల్లూరి స్వప్న సదానందం



హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25: కరీంనగర్ నిజాంబాద్ అదిలాబాద్ మెడక్ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్సీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డిని భారీజాతితో గెలిపించాలని జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పుల్లూరి స్వప్న సదానందం పట్టభద్రులకి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా జమ్మికుంట లో పాత్రికేయుల సహాచార్యులతో మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ట్యూషన్ చెప్పకునే స్థాయి నుండి విద్యా వ్యవస్థ స్థాపించి అనేకమంది విద్యార్థులను ప్రయోజనాలను చేసి ఉన్నత స్థాయిలో నిలబడటంలో నరేందర్ రెడ్డి కృషి చేశారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఇచ్చిన అనేక హామీలను ఒకటిగా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకునే దిశగా అనేక సంక్షేమ పథకాలను తీసుకొచ్చిందని రాసున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేసి పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ప్రతి పేదవాడికి అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రణాళిక రూపొందిస్తుందని, గత ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాలాగా ఒక్క రేషన్ కార్డు కూడా ఇవ్వకుండా ప్రజలను మళ్ళీబట్టి 10 సంవత్సరాలా అధికారంలో ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రేషన్ కార్డులను దరఖాస్తులు స్వీకరణ చేస్తుందని త్వరలోనే ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి కొత్త రేషన్ కార్డు మంజూరు చేస్తుందని అన్నారు. దేశంలో అధికారంలో ఉన్న నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ఎలక్షన్లను మాత్రమే తెలంగాణలో హడావిడి చేస్తుంది తప్ప పేదలకు బిజెపి ప్రభుత్వం చేసింది ఏం లేదని అన్నారు. తెలంగాణలో బిజెపికి ఉనికి ఏమాత్రం లేదని ఎమ్మెల్సీ ఎలక్షన్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా నరేందర్ రెడ్డిని పట్టభద్రులు మేధావులు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పుల్లూరి స్వప్న-సదానందం పట్టభద్రులను కోరారు. రాసున్న రోజుల్లో విద్యార్థులు పట్టభద్రులు రైతులు పేదలను సమస్యలను ప్రజలకు అందజేయాలి ఉండి రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ప్రణబ్ బాబు సహాయ సహకారాలతో వారి సమస్యలు పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు.

ఉద్యమ నాయకులు వై అశోక్ కుమార్ ని గెలిపించండి

ఉపాధ్యాయ సమస్యలు తెలిసినటువంటి విజ్ఞానవంతులను ఎన్నుకొండి. శాసనమండలి పంపించవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్క ఉపాధ్యాయునిది.



హైదరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 ఫిబ్రవరి 27వ తారీకు నాడు ఉపాధ్యాయ మిత్రులందరు ఆలోచించి ఓటు వేయవలసి ఉంటుంది.ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే లో పోటీ చేసే వ్యక్తులు ఈసారి కార్పొరేట్ మరియు రియల్ ఎస్టేట్ రంగాల నుండి రావడం బాధాకరమైన విషయమని ఉపాధ్యాయ సమస్యలు తెలిసినటువంటి విజ్ఞానవంతులను ఎన్నుకొని శాసనమండలి పంపించవలసిన ఆవశ్యకత ప్రతి ఒక్క ఉపాధ్యాయుని పైన ఉందని గత 36 సంవత్సరాలుగా ఉపాధ్యాయ రంగంలో ఉంటూ ఉపాధ్యాయ సమస్యల పైన పూర్తి అవగాహన కలిగిన వై. అశోక్ కుమార్ అనే నాకు మీ మొదటి ప్రధానత ఓటు వేసి గెలిపించి ఉపాధ్యాయ సమస్యల పైన గొంతు విప్పి మాట్లాడేందుకు అవకాశం కల్పించగలరని జమ్మికుంట లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వై అశోక్ కుమార్ తెలియజేశారు. అనేక ఉపాధ్యాయ సంఘాలు మద్దతు ఇచ్చి వారిని శాసనమండలి పంపేందుకు సంసిద్ధంగా ఉన్నాయని ఉపాధ్యాయులు అందరూ ఆలోచించి ఓటు వేయాలని బి టి ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శ్రీ కొమ్ము రమేష్ తెలిపినారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నిలబడిన తిరుపతి టి పి టి ఎఫ్ పూర్వ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుంటి ఎల్లయ్య, డిపిటిఎఫ్ కరీంనగర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మర్రి అవినాష్, టి పి టి ఎఫ్ పెద్దపెల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు సిహెచ్ పోశయ్య, పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బండి పరశురాములు, టి పి టి ఎఫ్ సీనియర్ ఉపాధ్యాయ ఉద్యమ నాయకులు శ్రీ పూల రాజమౌళి, దేవానందం, సార్వద్రస్వామి, నేదురు కనకయ్య, హరికిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



జియోగూడ ఫిబ్రవరి 25(ప్రజాబలం) భారత అభ్యుదయ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల 1997-98 బ్యాచ్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాఠశాలలో వారు చదివి 26 వసంతాలు పూర్తయిన సందర్భంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాఠశాల ప్రాంగణంలో సిల్వర్ జూబ్లీ సమావేశంలో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఒకరినొకరు పాత రోజులు గుర్తు చేసుకుని సంతోషంతో భోజనం చేసి గడవడం జరిగింది భవిష్యత్తులో తోటి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఎలాంటి సమస్యలు ఎత్తకుండా ఉండాలని ఉద్దేశంతో స్నేహం స్నేహితుల కోసం ఒకరి ఒకరు అందంగా ఉంటామన్నారని పలువురు పూర్వ విద్యార్థులు ఆనాటి స్మృతులను గుర్తుచేసుకొని భావోద్వేగానికి గురయ్యారు ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులకు శాలువాతో సత్కరించి జ్ఞాపికలు అందజేసి వారి నుండి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అప్పటి ప్రధానోపాధ్యాయురాలు వై గిరిజాకుమారి, జె దేవేందర్,కే ఎన్ బాలాజీ, హెచ్ కిషన్ జి, శేఖర్ రెడ్డి, తుల్యనంద్, సాయి దేవి, జి చంద్రశేఖర్, జె అజయ్ కుమారి, పూర్వ విద్యార్థులు జి సరేందర్, పి రాకేష్, పి అశ్విన్, వి శివకుమార్,ఎస్ బీరప్ప, కే శ్రీధర్, వి ప్రమోద్ కుమార్, ఏం శివకుమార్, సి రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలపై సబ్బని ప్రభావం

- 20వేల మందితో వెంకట్ జూమ్ మీటింగ్
- అభ్యర్థుల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తేలా కార్యాచరణ



హైదరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 ప్రముఖ సామాజికవేత్త, మల్లీ నేషనల్ కంపెనీ జెన్ ప్యాక్స్ గ్లోబల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సబ్బని వెంకట్ ప్రభావం గ్రామ్యయోజనా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బలంగా పదే అవకాశాలున్నట్లు తెలుస్తోంది. వెంకట్ 20వేల మంది పట్టణాధ్యక్షులతో జూమ్ మీటింగ్లో పలు విషయాలపై దిశా నిర్దేశం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఉమ్మడి మెడక్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, జిల్లాల పరిధిలోని పట్టణాధ్యక్షులు పెద్ద ఎత్తున ఆన్లైన్ జూమ్ మీటింగ్ లో పాల్గొని సబ్బని వెంకట్ సందేశాన్ని తీసుకున్నట్లుగా సమాచారం. ప్రస్తుతం ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులకు నిరుద్యోగ సమస్యలపై పోరాడే సామర్థ్యము ఉండకపోవచ్చు అని, అసలు వారు సమస్యల పరిష్కారంపై పోరాడగలరా? నిరుద్యోగులకు సంబంధించిన నోటిఫికేషన్ల అభివృద్ధి తదితర విషయాలపై బలంగా నిలబడగలరా? అంకాలపై ప్రశ్నలు సంధించినట్లుగా సమాచారం. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ గంటల వ్యవధి ముందర అభ్యర్థులకు సబ్బని వెంకట్ టెన్షన్ కుట్టుకుందనే చర్చ సైతం రాజకీయ వర్గాల్లో జరుగుతుండడం గమనార్హం. దీంతోపాటు ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన అభ్యర్థుల్లో ఎవరికి ఓటు వేయాలని విషయంలో.. సబ్బని వెంకట్ కోడె లాంగ్వేజ్ లో సందేశం పంపిస్తారా? ఒకవేళ పంపితే అది ఏ మేరకు ఎవరి పేరు ప్రభావితం చూపుతుంది? అనేది చర్చనీయాశంగా మారింది. నిరుద్యోగ సమస్యల మీద చిత్తశుద్ధితో పోరాడే వారికి మాత్రమే పట్టణాధ్యక్షులు నిరుద్యోగులు మద్దతు తెలుపాలనే విధంగా సబ్బని వెంకట్ చివరకు సందేశం ఇస్తారా అనే చర్చ కూడా జరుగుతూ ఉండడం ద్వారా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తుతున్నట్లుగా.. రాజకీయ వర్గాల్లో టాప్ నడుస్తోంది. మొత్తంగా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో మూస రాజకీయానికి చెక్ పెట్టేలా సబ్బని వెంకట్ పూహం ఉంటుందనేది వారి అనుచరు ద్వారా తెలుస్తోంది.

వైకాపా నేతలు లోకేష్ బెదిరిస్తున్నారు బొత్తు సత్యన్నారాయణ

విజయవాడ గవర్నర్ ప్రసంగం సత్యదూరంగా ఉంది. 21 యూనివర్సిటీ వీసీలలో 19 మందిని రాజీనామా చేయించారు. బలవంతంగా ప్రభుత్వం వీసీ లను రాజీనామా చేయించారని వైకాపా నేత, ఎమ్మెల్యే బొత్తు సత్యన్నారాయణ ఆరోపించారు. వీసీ రాజీనామా పై విచారణ జరిపించాలి. చేపలని పెంచి తినటం నేర్చుకోవాలి. గవర్నర్ ప్రసంగంలో క్లారిటీ లేదు. సందర్భం కాని అంకాలను లోకేష్ సభలో మాట్లాడుతున్నారు. వైసీపీ నేతలను బెదిరించే విధంగా లోకేష్ మాట్లాడుతున్నారు. గ్రామ 2 పరీక్షలలో అభ్యర్థులను మబ్బుపెట్టింది ప్రభుత్వం. గత ప్రభుత్వం చేసిన విధ్వంసం అంటూ గవర్నర్ ప్రసంగించడం కరెక్ట్ కాదని అన్నారు. పవన్ రాజకీయ అవగాహన లేదు. ఆవేశంతో మాట్లాడారో లేక అర్థం కావటం లేదు. పవన్ కళ్యాణ్ అపోజిషన్ లో ఉంటానంటే మాకు అభ్యుత్తరం లేదు. మేము మా పదవులను కాపాడు కోవడానికి అసెంబ్లీకి హాజరు కాలేదు. ఎటువంటి పరిస్థితితులు ఎదురొస్తానో అయినా మేము సిద్ధంగా వున్నామని అన్నారు.

గ్రామీణ రహదారి పనుల పురోగతిపై మంత్రి సీతక్క సమీక్ష

నాసిరకం పనులపై మండిపడ్డ మంత్రి



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి మంత్రి సీతక్క మంగళవారం నాడు గ్రామీణ రహదారి పనులపై సమీక్ష నిర్వహించారు. పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శి లోకేష్ కుమార్, డైరెక్టర్ స్వజన, ఈఎస్సీ కనక రత్నం తదితరులు హాజరయ్యారు. కొన్ని చోట్ల సీసీ రోడ్ నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించడం లేదన్న వార్త కథనాలను మంత్రి సీతక్క ప్రస్తావించారు. నాసిరకం పనుల పట్ల మంత్రి సీతక్క సీరియస్ అయ్యారు. నాసిరకం పనులు జరిగిన చోట బిల్లుల ఎలా చెల్లింపాలని ప్రశ్నలు కురిపించారు. క్వాలిటీ సర్టిఫికేట్లు ఎలా మంజూరు చేశారని మండిపడ్డారు. క్వాలిటీ కంట్రోల్ టీములను తక్షణం ఆయా ప్రాంతాలకు పంపాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. గ్రామీణ రహదారుల నిర్మాణంలో నాణ్యత పై రాజీ పడేది లేదు. నాణ్యత లోపాలపై నివేదికలు తెప్పించి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటాం. కాంక్రెట్లకు, ఏ స్టాయిలో ఉన్న వదిలే ప్రసక్తి లేదు. నాసిరకం పనులు చేసిన చోట సస్పెన్షన్లు తప్పవని మంత్రి హెచ్చరించారు.

బీజేపీ ప్రభుత్వం తెలంగాణ కు చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో చెప్పాలి ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్

ధర్మపురి,ఫిబ్రవరి 25(కేంద్రంలో అధికారంలో ఉండి తెలంగాణ కు చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చెప్పాలని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు.నియోజకవర్గంలోని ధర్మపురి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉండి తెలంగాణలో చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చెప్పాలని,దేవుడిని పేరు చెప్పి ఓట్లు అడిగే పార్టీ మాది కాదని,చేసిన పనిని చెప్పుకొని ఓట్లు అడిగే పార్టీ మాదని, కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం యువతను అడుకుంటూ 2 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తాం అని చెప్పి అధికారంలో కొనసాగడం జరుగుతుందని,ఇప్పటివరకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఒక్క నిరుద్యోగికి ఉద్యోగం ఇవ్వలేదని,నీళ్లు,నిధులు నియామకాలు అనే నినాదంతో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేసుకుంటే అప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చిన బి.ఆర్ ఎస్ పార్టీ నిరుద్యోగుల గురించి కనీసం పట్టించుకోలేదని, ఏ ప్రభుత్వం చెయ్యలేని విధంగా అధికారంలోకి వచ్చిన 14 నెలల లోపల 56 వేల ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చెందుతుందన్నారు..ఉద్యోగాలు కల్పించడమే కాకుండా ప్రతి సంవత్సరం జాబ్ క్యాలెండర్ ను కూడా విడుదల చేసి యువతకు అండగా ఉండటం జరుగుతుందన్నారు.పట్టణాధ్యక్షుల ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించి సరేందర్ రెడ్డి సీరియస్ నెంబర్ 2 పైన మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని విప్ తెలిపారు..ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం

స్వాగతం దేవాదాయ - ధర్మాదాయ శాఖ సుస్వాగతం

శ్రీ ఏడుపాయల పసరుద్దా భవని దేవస్థానము

"రాష్ట్ర ప్రభుత్వంవే టూరిజం" పండుగ గా గుర్తింపబడిన

ఏడుపాయల జాతేరీ

గ్రా|| నాగ్నాన్ పల్లి మం|| సాపన్నపేట్ జి|| మెదక్

మహాశివరాత్రి ఉత్సవముల ఆహ్వానము

మహా శివరాత్రి
తేది : 26-02-2025
బుధవారము

బండ్లు తిరుగుట
తేది : 27-02-2025
గురువారము

రథోత్సవము
తేది : 28-02-2025
శుక్రవారము

ఇట్టి ఉత్సవముల సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీ అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కాగలరు

కార్యనిర్వాహణాధికారి